



కల్లూరు సభకు భారీగా కబిలిరావాలి ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు పిలుపు

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కల్లూరులో జరుగనున్న సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి, సీఎం కేసీఆర్, సత్తు పల్లి అభ్యర్థి సంధ్ర వెంకట వీరయ్యను ఆశీర్వాదించాలని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. మధ్యాహ్నం 1 : 30 గంటకు సీఎం కేసీఆర్ కల్లూరు సభలో పాల్గొంటారని, ఇందుకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని తెలిపారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలోని సత్తుపల్లి, పెనుబల్లి, కల్లూరు, తల్లాడ మండలాల నుంచి భారీగా కల్లూరు సభకు తరలిరావాలని అన్నారు. 5న ఖమ్మంలో సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో జరిగే భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

చంద్రబాబు విడుదల పట్ల మంత్రి, ఎమ్మెల్సీ హర్షం

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: మాజీ సీఎం చంద్రబాబుకు మద్దతుతర బెయిల్ పై జైలు నుంచి విడుదల కావడంతో మంత్రి, ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబును కుట్రలో భాగంగా అరెస్ట్ చేశారని, ఆ కుట్రలను తిప్పికొట్టి వారు చేస్తున్న న్యాయపోరాటంలో అంతిమంగా న్యాయం విజయం సాధిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఐ.ఐ.ఎం నెం:31ఆగ్రి(31-10-2023)

నేటి నుంచి సీసీపి కొనుగోళ్లు ప్రారంభం

ఖమ్మం వ్యవసాయం, అక్టోబర్ 31: పత్తి రైతులకు భారత పత్తి సంస్థ (సీసీపి) శుభవార్త తెలిపింది. ఎట్టకేలకు పత్తి కొనుగోళ్లు ప్రారంభించేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నది. దీంతో తొలి సీసీపి కేంద్రంలో నేటి నుంచి పత్తి కొనుగోళ్లు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సంవత్సరం జిల్లా వ్యాప్తంగా 1.85 లక్షల ఎకరాల్లో పత్తి సాగింది. మార్కెటింగ్, వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో పాటు జిన్సింగ్ మిల్లుల యజమానులతో సమావేశాలు నిర్వహించారు. దీంతో తొలితర ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ పరిధిలోని రూరల్ మండలం వెంకటగిరి క్రాస్ రోడ్ నందు జిఆర్ఆర్ జిన్సింగ్ మిల్లు వద్ద ప్రారంభించేందుకు అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఈ సంవత్సరం పత్తి సీసీపి గరిష్ట ధర క్వింటాల్ రూ. 7,020గా నిర్ణయించిందని ఖమ్మం మార్కెట్ కమిటీ సెక్రటరీ రుద్రాక్ష మల్లేష్ తెలిపారు.

ఏసీబీకి చిక్కిన పీఆర్ ఉద్యోగి

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 31: ఖమ్మం నగరంలోని పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ కార్యాలయంలో ఓ గుత్తేదారు నుంచి రూ.3వేలు లంచం తీసుకుంటున్న సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ బొడ్డు హరితను బుధవారం ఏసీబీ అధికారులు పట్టుకున్నారు. ఏసీబీ డిఎస్పీ వై.రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నేలకొండపల్లి మండలం నాచే పల్లికి చెందిన మల్లికార్జునరావుకు 2017-18లో నాడు ఎంపీగా ఉన్న రేణుకా చౌదరి నిధుల నుంచి గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.3 లక్షలను మంజూరు చేశారు. రోడ్డు పనులు పూర్తయిన తర్వాత తనకు బిల్లు చెల్లించాలని గుత్తేదారు గ్రామ పంచాయతీ తీర్మానం ద్వారా బిల్లును పీఆర్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు నివేదించారు. అయితే 2021 నుంచి తిప్పించుకుంటున్న సిబ్బంది తన ఎంపీ రికార్డు పోయిందని తెలిపారు. దీంతో మరోసారి పంచాయతీ తీర్మానం చేయించి బిల్లు కోసం ఫైలేను అధికారులకు అందించారు. అయితే చెల్లించాల్సిన బిల్లు నుంచి 3 శాతం లంచంగా ఇస్తే బిల్లు చేస్తానని చెప్పడంతో గుత్తేదారు ఒప్పుకున్నాడు. బిల్లు చెల్లించిన అనంతరం లంచంగా రూ.3 వేలు ఇస్తున్న క్రమంలో ఏసీబీ అధికారులు హరితను పట్టుకున్నారు. గుత్తేదారు ఇచ్చిన సమాచారంతో అవినీతికి పాల్పడుతున్న హరితపై కేసు నమోదు చేసి ఏసీబీ కోర్టుకు పంపించినట్లు తెలిపారు.

సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ కు శ్రీరామరక్ష

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి శ్రీరామరక్ష అని మంత్రి అజయ్ కుమార్ అన్నారు. నగరంలోని 57వ డివిజన్ నుంచి బత్తుల తిరుమలరావు ఆధ్వర్యంలో సంపంగి లక్ష్మయ్య ఖమ్మం నియోజకవర్గం మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంగళవారం క్యాంప్ కార్యాలయంలో మంత్రి ఆయనకు పార్టీ కండువా కప్పి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంట్రాక్టర్లు పసుపులేటి వెంకటేశ్వరావు, తమ్మి శెట్టి వెంకటనారాయణ, బత్తుల తిరుమలరావు, సంకురాత్రి ప్రసాద్, దండగల రాంబాబు, కంచుపు వెంకటేశ్వర్లు, వీరారెడ్డి, సీఆర్ రాజు, తమ్మిశెట్టి శివ, లక్ష్మయ్య, బాలకృష్ణ, వెంకటేశ్వర్లు, శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చర్చిలో అజయ్ కు దీవెనలు అందజేస్తున్న చర్చి పార్టీ

రెవ.సత్తుపల్లి అధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలో మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మంలో తనకు అన్ని మతాల సమానమనని, ఎవరికి ఏ రోటిరింగర్లో ఉన్న గుడి పెప్పర్ చర్చిలో

అండగా ఉన్నానని అన్నారు. సర్వమత సమక్షానమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అన్నారు. అజయ్ కుమార్ గెలుపును కాంక్షిస్తూ పాస్టర్లు ప్రార్థనలు చేశారు. మంత్రితో పాటు సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, జాన్ కాంతా రావు, ప్రవీణ్ కుమార్, క్రీష్ణప్ప, ఆనంద్ బాబు, సజ్జన్ పాల్, బి.ప్రసాద్ రావు, కేజే రావు, బాబు

రావు, సంజీవరావు, రమేష్ పాల్, సెల్వరాజ్, రవి కిషన్, స్టీఫెన్ పాల్, కంచర్ల దయాకర్, వేణు, రాజు, జోజి రమేష్, వేణు వర్ధన్, జకర్నా నాగుల్ మీరా, ఏళ్ళకి సుధాకర్ ఉన్నారు. ప్రముఖులను కలిసిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: ఖమ్మం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మామిళ్లగూడెం నికి చెందిన పలువురిని మంత్రి అజయ్ కుమార్ కలుసుకున్నారు. గూడవర్తి రామారావు వారి కుమారులు గూడవర్తి శ్రీనివాసరావు, నాగేశ్వరరావు కుటుంబ సభ్యులను మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్ శాలువతో సత్కరించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతి తెలిపి గెలిపించాలని కోరారు. మంత్రితో పాటు డి.సీ.బీ. చైర్మన్ కురాకుల నాగభూషణం, స్థానిక కార్పొరేటర్ బుడిగెం శ్రీనివాస్, నాయులు శీలం శెట్టి వీరభద్రం తదితరులు ఉన్నారు.

నగరంలో ఆర్డీసీ కృష్ణ విస్తృత ప్రచారం

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ఖమ్మం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 32వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ డోన్వ్యాన్ సరస్వతి, బీఆర్ఎస్ 27వ డివిజన్ ఇన్చార్జ్ పాలడుగు పాపారావు, 29వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు యర్రా అప్పారావు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల జిల్లా సమన్వయ కర్త గుండాల కృష్ణ ఇంటింటికి తిరుగుతూ విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి కొనసాగించేందుకు ఎన్నికల్లో అజయ్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు నన్నె పర్వాస్, సూరేపల్లి ఉపేందర్, తిరుపతయ్య, మస్తాన్, కూచిపూడి కిశోర్, నామవరపు ఈశ్వర్, నామవరపు సతీష్,



27వ డివిజన్ లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఆర్డీసీ కృష్ణ

దుంగ్రోత్ నాగన్న, డోన్వ్యాన్ శ్రీను, మంగారావు, పల్లి ఉపేందర్, కనపర్తి బాబు, ఉదయ్, లాలు, నాగేశ్వర రావు, మాతంగి అనీల్, బాసా సైదులు, ధర్మారపు వెంకన్న, కంబిగోను అశోక్, నారపోగు వెంకటేశ్, అద్దంకి శివ, ఎన్.కె.బడి సాహెబ్, ఎన్.కె. చుస్సేన్ సాహెబ్, తాళ్ళ కృష్ణ, పాక సాయికుమార్, బండి వెంకటే, బాబూరావుతో పాటు ఆయా డివిజన్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయండి

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ నవంబర్ 5న నగరంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వద్ద నిర్వహించే ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ హాజరవుతున్నారని, దీనిని విజయవంతం చేయాలని అసెంబ్లీ ఎన్నికల జిల్లా సమన్వయ కర్త గుండాల కృష్ణ కోరారు. ప్రజా ఆశీర్వాద సభ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ మంగళవారం త్రీ టౌన్ కార్పొరేటర్లు, ముఖ్య నాయకుల సన్నాహక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ అజయ్ విజయానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు త్రీ టౌన్ నుంచి 20వేల మంది ప్రజలు హాజరయ్యేలా సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సమావేశంలో మెంతుల శ్రీశైలం, తోట రామారావు, పసుమర్తి రాంమోహన్, మాటేటి నాగేశ్వరరావు, కన్నం ప్రసన్న కృష్ణ, పాలడుగు పాపారావు, దనూ శ్రీకాంత్, రుద్రగాని ఉపేందర్, తోట వీరభద్రం, గజ్జెల వెంకన్న, యర్రా అప్పారావు, డోన్వ్యాన్ రవి, ముక్కాల్ రాజేష్, దండగల రాంబాబు, బోజెడ్ల రామ్మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోరండుకున్న బీఆర్ఎస్ ప్రచారం



ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రఘునాథపాలెం, అక్టోబర్ 31: ఖమ్మం నగరంలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరండుకున్నది. నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గెలుపే లక్ష్యంగా పార్టీ నేతలు డివిజన్ లో ముమ్మరంగా ప్రచారం సాగిస్తున్నారు. ఉదయం, సాయంత్రం నాయకులు, పలువురు మహిళలు డివిజన్ లో గడప గడపకూ తిరిగి ప్రచారం చేస్తున్నారు. మంగళవారం 2వ డివిజన్ లో అధ్యక్షుడు నర్రా యల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కుర్రా మాధవరావు, హెచ్ ప్రసాద్, చిలుమూరు కోటి, షేక్ రజీం, ఉపేంద్రాచారి, మేడబోయిన ఉపేందర్, రాజు, టీ రమేష్, సత్వనారాయణరెడ్డి, కొండల్, చిలకమ్మ, గెలమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. 4వ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ దండా జ్యోతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు జోగుపర్తి ప్రభాకర్ రావు, సుబ్బాచారి, పల్లపు నాగరాజు, కోడిరెక్కల ప్రాన్సిన్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. 6వ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ నాగండ్ల కోటి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ప్రచారంలో పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రామారావు, తాతా ప్రసాద్, కొండెం తార పాల్గొన్నారు.

నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడితే సహించం



మాట్లాడుతున్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దోరేపల్లి శ్రీశైల

నేనూ రైతు బిడ్డనే.. మాది రైతు కుటుంబమే తుమ్మల వాస్తవాలు తెలుసుకొని మాట్లాడాలి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దోరేపల్లి శ్రీశైల ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: నలభై ఏండ్ల రాజకీయ అనుభవనం ఉందని చెప్పుకునే తుమ్మల ఒక మహిళా నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడడం సరైనది కాదు అని మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దోరేపల్లి శ్రీశైల అన్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం ఖమ్మంలోని తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. నీను రైతులు కాదని మాట్లాడారని, తుమ్మల వాస్తవాలు తెలుసుకొని మాట్లాడితే బాగుండేదని, మా తాత ముత్తాతల నుంచి మేము వ్యవసాయ కుటుంబానికి చెందిన వాళ్ళమనని శ్రీశైల అన్నారు. మార్కెట్

కమిటీ చైర్మన్ గా ఒక మహిళకు అవకాశం వచ్చిందనే ఆలోచన కూడా లేకుండా తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఇలా అనడం సరికాదన్నారు. మంత్రి అజయ్ కుమార్ చొరవతో నాకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి వచ్చిందన్నారు. ఖమ్మం కార్పొరేషన్ లో జనరల్ క్యాబింగ్ రిల్ కో ఉన్న డివిజన్ లో రెండసార్లు కార్పొరేటర్ గా గెలుపొందానని, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడిన మాటలు చలకనగా, వ్యంగంగా మాట్లాడారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. లైసెన్సులో మంజూరు అవకతవకలు జరిగాయని అనడం సబబు కాదని, నోటికి వచ్చినట్లు అది మాట్లాడుతూనే.. మీ విజ్ఞతే వదిలేస్తున్నా అని అన్నారు. ఖమ్మం మార్కెట్ లో పార్టీలు, కులమతాలకు సంబంధం లేకుండా లైసెన్సులు మంజూరు చేశామని, మార్కెట్ కు వచ్చిన తుమ్మల అక్కడున్న వాళ్ళను అడిగితే వాస్తవాలు తెలిసేవి అని అన్నారు. మంత్రి అజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో రూ.10 కోట్ల నిధులు తెచ్చి ఖమ్మం మార్కెట్ ను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. సమావేశంలో చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షుడు చిన్ని కృష్ణారావు, మెంతుల శ్రీశైలం, మాటేటి నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ మన రాష్ట్రం మన పత్రిక **క్లాసిఫైడ్స్ Classifieds**

WANTED **Plot for Sale**

jobs Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేసికేర్ కోర్సు వర్కుర్షు (M/F) కావాలి. టో+మ+శీతం: 15-21 వేలు. ఏ.పి.పి.పి. కమ్యూన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. **KMM-NT-320527**

★ Iconic infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCP అప్రూవ్ లేఅవుట్ ప్లాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బొంగులూరు, యాచారం & విజయవాడ హైవే లో. ఫోన్: 9154102338

గమనిక క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖచ్చితంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సంబంధం లేకుండా ప్రకటనకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాట్లు ★ దసరా స్పెషల్ ఆఫర్! 5 గ్రాకోల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రూవ్డ్ ఓపెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్కాల్డ్ రిజి: 8639545438. **NT-320354**